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CONOSCO...ergo sum
I      Mazzarrone

Mazzarrone è un piccolo comune 

della provincia di Catania conosciuto anche

come ‘’Città dell’ Uva’’ 

Ha una popolazione di 3967 abitanti
di cui 1825 uomini e 2142 donne.

Dal 2011 il numero dei suoi abitanti è rimasto
pressochè stabile 

Circa 1/6 (n: 673) dei residenti è straniero 
(il 77% di origine europea)

 

Qual è la composizione demografica della mia scuola?

*dati Istat per l’anno 2022

*dati Istat per l’anno 2022

Il grado di istruzione della popolazione residente 

di 9 anni e più è così distribuito:

*dati Istat per l’anno 2021

La maggior parte della

popolazione residente di

15 anni in su non

rappresenta forza di

lavoro

La nostra scuola è frequentata

da 755 alunni così distribuiti fra i

vari ordini di scuola:

Il numero di studenti maschi supera quello

delle femmine nella Scuola dell’Infanzia e

nella Primaria, mentre è all’incirca uguale
nella Secondaria di I Grado

Oltre alla componente

italiana, la maggior parte

degli studenti stranieri è

Albanese

Quanto conosco il mio paese.....?
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4.3%

Storia
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Tradizioni

Abbastanza
42.5%

Poco
38.2%

Molto
11.8%

Per nulla
7.5%

Monumenti
*dati questionario 


